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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 28.07.2022 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : Dl.consilier Udrea Adrian, Gînju Emil și Ogrezeanu Gheorghe. 
In sală sunt prezenți cetățeni ai orașului și salariați ai Primăriei : Dna Bițu Monica, Toma Olimpia. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.348/22.07.2022.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând domeniului 
privat al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, punctul ”Treapturi”, județul Vâlcea. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând domeniului 
public al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, strada Tudor Vladimirescu nr.135, punctul ”La 
Stejari-Târg”, județul Vâlcea. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând domeniului 
public al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, punctul ”Treapt,Treapturi”, județul Vâlcea. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii art.2 al Hotărârii Consiliului Local nr.22 din 
18.02.2021 cu privire la Constituirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse pentru licitațiile privind 
concesionarea terenurilor proprietatea publică a UAT Orașul Horezu.  
6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu pe trimestrul I 
al anului 2022.   
7.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna iulie.  
8.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției 
de Asistență Socială Horezu.  
9.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea comunității 
de romi(rudari) pentru 2022-2027, precum și aprobarea Grupului de lucru local de incluziune a 
comunității de romi din orașul Horezu pentru 2022-2027. 
10.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului 
social ”Centrul de zi pentru copii Săliște”orașul Horezu, precum și a Codului etic. 
11.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a 
lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investiții ”Reabilitare străzi în orașul Horezu, județul Vâlcea”. 
12.Proiect de hotarare cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Horezu pe o 
perioada de 3 luni.  
Ordinea de zi se suplimentează cu un punct:  
13. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al orașului 
Horezu pentru perioada 2022-2027. 
Se supune la vot ordinea de zi și cu 12 voturi pentru este aprobată 
Punctul 1 - P.V. : Nu sunt discuții.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând 

domeniului privat al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, punctul ”Treapturi”, județul Vâlcea.  
Domnul primar: Lotul este pentru acel schimb cu UAT Măldărești. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând domeniului 
privat al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, punctul ”Treapturi”, județul Vâlcea.   
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În acest sens se emite Hotărârea nr.103. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând 

domeniului public al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, strada Tudor Vladimirescu nr.135, punctul ”La 
Stejari-Târg”, județul Vâlcea.  

Domnul primar: Punctele 3, 4 au legătură între ele. În Treapt unde construim pe proiectul cu ISU, 
trebuie să strămutăm clădirea mai în spate. Pentru aceasta trebuie să dezmembrăm din lotul de lângă și să 
alocăm acestui lor, iar la acel lot trebuie să-i dăm înapoi tot printr-o dezmembrare din bucata mare.   

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând domeniului 
public al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, strada Tudor Vladimirescu nr.135, punctul ”La Stejari-Târg”, 
județul Vâlcea.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.104. 
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând 

domeniului public al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, punctul ”Treapt,Treapturi”, județul Vâlcea.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării unui imobil-teren apartinând domeniului 
public al orașului Horezu – situat în orașul Horezu, punctul ”Treapt,Treapturi”, județul Vâlcea.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.105.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii art.2 al Hotărârii Consiliului Local 

nr.22 din 18.02.2021 cu privire la Constituirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse pentru licitațiile privind 
concesionarea terenurilor proprietatea publică a UAT Orașul Horezu.  

Domnul primar: Având în vedere că un membru al consiliului nu mai poate participa în această comisie, 
vă rog să faceți propuneri.  

Se propune dl.Ghițulescu. Nu mai sunt alte propuneri. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii art.2 al Hotărârii Consiliului Local nr.22 din 
18.02.2021 cu privire la Constituirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse pentru licitațiile privind 
concesionarea terenurilor proprietatea publică a UAT Orașul Horezu.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.106.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu pe 

trimestrul I al anului 2022. 
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu pe trimestrul I 
al anului 2022.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.107.  
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna iulie.    
Domnul primar: Sunt modificări în cadrul bugetului, de la un capitol la altul ca să putem plăti unde 

avem nevoie.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna iulie.   
În acest sens se emite Hotărârea nr.108.  
Punctul 8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Direcției de Asistență Socială Horezu.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției 
de Asistență Socială Horezu.   
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În acest sens se emite Hotărârea nr.109. 
Punctul 9 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea 

comunității de romi(rudari) pentru 2022-2027, precum și aprobarea Grupului de lucru local de incluziune a 
comunității de romi din orașul Horezu pentru 2022-2027.  

Domnul primar: A apărut o nouă reglementare în domeniu și am actualizat și noi. Grupul de lucru îl 
aveam aprobat de la începutul anului, îl folosim pe același. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă, aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la Planului local de acțiune privind incluziunea comunității de romi(rudari) pentru 2022-
2027, precum și aprobarea Grupului de lucru local de incluziune a comunității de romi din orașul Horezu 
pentru 2022-2027.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.110. 
Punctul 10 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 

serviciului social ”Centrul de zi pentru copii Săliște”orașul Horezu, precum și a Codului etic. 
Domnul primar: Aici la fel, tot o actualizare.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă, aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social ”Centrul de zi 
pentru copii Săliște”orașul Horezu, precum și a Codului etic.     

În acest sens se emite Hotărârea nr.111. 
Punctul 11 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de 

avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investiții ”Reabilitare străzi în orașul Horezu, județul Vâlcea”.  

Domnul Beregată: Str.Al.Vlahuță nu este prinsă. 
Domnul primar: A fost vorba de străzile orașului care au canal și apă. Am dat declarative pentru asta. 
Domnul Beregată: Și cum le reabilităm pe acestea care nu sunt prinse?  
Domnul primar: Le facem cu fonduri proprii, cu tot ce trebuie.  
Domnul Beregată: Când?  
Domnul primar: La anu pentru că acum avem cofinanțări de plătit.  
Domnul Beregată: Serios, acea stradă este impracticabilă.  
Domnul primar: Știu. O să băgăm conducta de canalizare și acolo că nu este prinsă în masterplanul de 

apă. O să le facem și pe acestea.  
Referitor la Anghel Saligny – avem strada Independenței prinsă, dar între timp a apărut finanțare 

pentru parcul de pe această stradă. Vă rog să vă gândiți dacă banii de acolo îi putem folosi în altă parte și 
miercuri aflu cum putem face această rocadă, sau asfaltăm strada, dar nu mai sunt bani pentru parc.  

Domnul Nistor: Să fie făcută să se țină cu centrul.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă, aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a 
indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare 
străzi în orașul Horezu, județul Vâlcea”.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.112. 
Punctul 12 - Proiect de hotarare cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local 

Horezu pe o perioada de 3 luni.  
Domnul primar: faceți propuneri.  
Se propune domnul consilier Puchin Liviu Constantin. Nu mai sunt alte propuneri.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă, aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Horezu pe o perioada de 3 luni.   
În acest sens se emite Hotărârea nr.113.  
Punctul 13 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al 

orașului Horezu pentru perioada 2022-2027.  
Domnul primar: L-am avut în dezbatere publică. A fost făcut de o firmă specializată. 
Nu sunt discuții.  
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Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă, aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al orașului Horezu pentru perioada 
2022-2027.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.114.  
Diverse.  
Domnul primar:Să vă spun în ce stadiu suntem cu proiectele. Sus Annabella se apucă de treabă. 

Trebuie să ne mișcăm noi să mutăm târgul. Acolo unde l-am mutat mai trebuie betonat. La anus ă luăm și noi 
tarabe noi. În momentul de fața avem apa trasă, canalul. Ne vom racorda și la curent.  

Domnul Bușe: La Vf lui Roman, drumul?  
Domnul primar: Se lucrează. Au băgat pilonii de susținere. Sus la munte trebuie să dăm la nivel. Acolo 

trebuie să punem proiect pe POR. Important este că sunt câțiva km ca la carte.  
De luni începem să strângem câinii. Avem 80 de locuri. Eutanasiem pe cei bătrâni și bolnavi, în rest nu.  
Domnul Nistor: Și când îi strângeți?  
Domnul primar: De la ora 16.00 până seara. Ziua nu că sunt copii și văd. Dacă ne cheamă cineva că sunt 

în vreun loc anume, atunci ne ducem.  
Domnul Nistor: Și cu ce îi prindeți? Îi împușcați?  
Domnul primar: Momentan cu lasoul. Ne-au dat autorizație, trebuie să cumpărăm cușca, dar costă 25 

mii.  
Referitor la apă. Au săpat lângă han și au găsit ditamai gaura. Lângă Gînju, iar gaură mare. Înlocuiesc 

țevile și vedem cum stăm cu presiunea. În plus au găsit și branșamente ilegale. Sunt foarte multe furturi pe 
rețeaua din oraș. Sunt convins că după ce schimbă conducta pe Romani și pe oraș nu o să mai avem probleme.  

Domnul Niță: Forțați-le mâna să mai facă un bazin sus.  
Domnul primar: Au găsit și o fabrică funcțională care nu era branșată. Este treaba lor să găsească pe 

cei care fură și sunt atâtea pierderi. Ca să nu mai avem probleme cu apa în oraș, trebuie să aibă bazinele 
umplute ca să susțină 48 de ore. Acum avem decât 7 ore. Vă dați seama la ce capacitate funcționează, dacă 
mai vine și apa tulbure este foarte greu, de aceea am avut apa oprită când a plouat. Se umple cu noroi bazinul, 
iar ei nu pot să curate apa. Vom vedea ce va fi și cu ei.  

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Dăscălete Emil Constantin, președintele 
de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

               Dăscălete Emil Constantin                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


